



учитывает эти тенденции и разрабатывает дополнительные меры с учетом новых условий. Для этого на 2006 год был подготовлен и утвержден план основных организационных мероприятий, в котором предусмотрены меры, направленные на:

- организационное и информационно-аналитическое обеспечение экономической безопасности;
- координацию деятельности группы компаний «Новосибирскэнерго» по обеспечению экономической безопасности;
- взаимодействие с правоохранительными, контрольными органами, силовыми структурами и судами;
- возмещение дебиторской задолженности и защиту от несанкционированного доступа к закрытой информации (коммерческой тайны);
- обеспечение кадровой политики в сфере экономической безопасности.

Валерий Половинкин



Борцам с ворами – премию!

■ Доброй традицией стало ежегодное вручение премий ОАО «Новосибирскэнерго» милиционерам, внесшим существенный вклад в предупреждение и раскрытие краж оборудования, содержащего цветные металлы. Еще в сентябре 2003 года

энергетики и сотрудники ГУВД приняли план совместных мероприятий по борьбе с такого рода хищениями, которые наносят серьезный материальный ущерб в первую очередь потребителям города и области и энергосистеме в целом.



5 октября директор по безопасности и режиму ОАО «Новосибирскэнерго» Станислав Жуковский выехал в Краснозерский РОВД для награждения сотрудников милиции. Вручение премий проходило на торжественном собрании, приуроченном ко Дню уголовного розыска. В других районах отличившиеся сотрудники милиции получили награды от ОАО «Новосибирскэнерго» из рук своего руководства. Так энергетики выразили стражам порядка свою признательность за профессионализм и мужество при исполнении служебных обязанностей, отметили их заслуги по защите энергосистемы от преступных посягательств, а также пресечению попыток хищений с

объектов энергосистемы, выявлению случаев нарушений действующего законодательства в сфере оборота цветного лома.

Объединение усилий в этой области дает свои положительные результаты. За первое полугодие 2005 года, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, количество хищений имущества ОАО «Новосибирскэнерго» снизилось, что говорит об эффективности проводимых мероприятий. Особенно положительная динамика отмечается по Краснозерскому РОВД. Активно работают в этом направлении сотрудники Татарского и Чановского отделов внутренних дел.

Среди 11 награжденных – оперуполномоченные и участковые, следователи и дознаватели – все те, кто смог не только оперативно отреагировать на действия воров, но и предотвратить кражи. ОАО «Новосибирскэнерго» благодарит всех сотрудников милиции, внесших вклад в реализацию плана по предупреждению и раскрытию хищений, и выражает уверенность в том, что дальнейшие совместные мероприятия в этом направлении будут такими же плодотворными и эффективными.

Геннадий Пустовалов